

我市物价“年度报告”出炉

物价走势总体平稳 食品价格涨幅居首

本报讯(记者吴学清)2014年我市物价总体走势如何?哪些商品价格涨了?哪些商品价格降了?原因是什么? 2月13日,国家统计局平顶山调查队...

指数的主要因素。 经分析,2014年平顶山物价运行主要有以下几个特点: 食品类价格继续上涨。2014年,我市食品类价格同比上涨3.9%,影响总指数...

降3.7%、4.8%和2.6%。 工业消费品价格同比微降。2014年,我市工业消费品价格同比微降0.2%。其中,烟酒类价格出现持续性大幅下降...

驾校科目三考试改革对传统驾校培训方式提出了新的要求,在一定程度上提高了驾校培训成本,导致驾校学费出现较大幅度上涨。

市残联组织广泛走访慰问残疾人

马四海参加

本报讯(记者沙星海)春节临近,2月2日至2月15日,市残联开展了“送温暖、度佳节”走访慰问贫困残疾人活动...

叶县洪庄杨乡白庄村村民高培义面对前来看望他的残联工作人员激动地说:“残联工作人员给我送去了慰问金和年货,了解他生活上的困难,积极帮助他解决。”

我市举行迎新春老年摄影作品展

本报讯(记者卢晓兵)记者2月13日从市委老干部局了解到,为喜迎新春佳节,我市迎新春老年摄影作品展在市区鹰城广场举行...

不同角度热情赞扬了平顶山市近年来的辉煌成就与百姓的幸福生活,表达了离、退休老同志对党的无比热爱和对实现中华民族伟大复兴的热切期盼。

推动落实能源消费总量控制 我市10家企业“试水”能耗在线监测

本报讯(记者吴学清)2月11日凌晨,河南中鸿集团煤业有限公司能耗监测系统准时将2月10日的企业用电量等能耗数据上传至国家和省平台...

能耗在线监测系统是应用信息技术对重点用能单位能耗数据进行实时采集、汇总、分析的节能管理系统。建立能耗在线监测系统,是在当前节能工作新形势下,国家为及时、准确掌握能源消费状况,推动落实能源消费总量控制的一个重要手段。

高新区对节前辖区市场进行集中整治



2月14日,在市区建设路与许南公路交汇处附近,联合执法人员对占道经营、店外经营以及车辆乱停乱放现象进行集中整治。

已经形成了一条200多米长的马路市场。沿街商户纷纷把商品摆到路边销售,几十辆三轮车摆在路上。检查人员注意到,此处马路市场上有两处炮摊,均无安全防火设备,条件十分简陋。

已经形成了一条200多米长的马路市场。沿街商户纷纷把商品摆到路边销售,几十辆三轮车摆在路上。检查人员注意到,此处马路市场上有两处炮摊,均无安全防火设备,条件十分简陋。

积极实施“一事一议”财政奖补项目 舞钢市3万多户群众受益

本报讯“过去遇上旱灾,我们村的地就要减产减收,去年虽然遇到了大旱,俺村的秋庄稼每亩却比上年多收20多公斤。”

舞钢市出台了《舞钢市村级公益事业建设“一事一议”财政奖补项目管理办法》,对农村道路、水利工程、其他公益性设施等分别制定管护标准。

舞钢市出台了《舞钢市村级公益事业建设“一事一议”财政奖补项目管理办法》,对农村道路、水利工程、其他公益性设施等分别制定管护标准。

据了解,该市去年实施的“一事一议”项目共解决老百姓生活中急需的民生项目8个,数量相对往年有所减少,但是单个项目资金、工程量更大。

市领导看望慰问坚守工作岗位的干部职工

收集站看望慰问环卫工人,给他们送去了慰问品和新春祝福。张国伟说,环卫工人是城市的保洁员和美容师,为城市卫生清洁和市民健康幸福生活做了大量工作。

随后,张国伟一行来到建设路与凌云路交叉口交通岗,和一线值班民警亲切握手,向全市广大公安民警致以新春的问候。张国伟说,国家安危,公安系于一半,过去的一年,广大公安民警为维护社会和谐稳定、保障群众生命财产安全做出了积极贡献。

运输安全做出了积极贡献。在新的一年里,希望你们再接再厉、再创佳绩,祝你们新春愉快、阖家幸福。 在市强制隔离戒毒所和市监狱,胡经文、王富兴同广大干警亲切握手,并送上新春的祝福,祝愿广大干警新春快乐、身体健康、事业进步、幸福如意。

美的环境。春节期间,你们还要坚守岗位,谢谢你们! 在平顶山火车站,郑理到候车大厅仔细察看,向工作人员询问春节客流情况,了解节日期间工作安排,祝大家新春快乐、万事如意。

平顶山市关于依法处置信访活动中违法犯罪行为的通知

各县(市、区)法院、检察院、公安(分)局、群工部(信访局):

为维护正常上访秩序,根据有关规定,我市将依法对信访中的违法犯罪行为进行严厉打击,现通知如下:

一、对信访活动中违法犯罪行为的处理

对于信访人在信访中制造事端,或以上访为名实施以下违法犯罪行为,严重危害公共秩序和社会稳定的,各级公安机关要依法严肃处理。

(一)对不听教育劝阻,执意反复缠访、闹访,特别是到北京天安门广场、中南海、新华门、外国驻华使馆区、中央领导人驻地等场所非法上访,被训诫后,又到上述场所,驻地非正常上访的,或有到上述场所有意暴露信访人身份,投送散发与信访有关的物品材料以及呼喊口号等行为的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款之规定,予以行政拘留。

(二)信访人在国家机关办公场所周围、公共场所散发传单、打横幅标语、呼喊口号、穿状衣、戴标语、非法滞留、聚集哄闹或以自杀、自残相威胁等扰乱公共秩序和正常工作秩序,经有关国家机关工作人员劝阻、批评和教育无效,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款(一)项、第(二)项,第二款之规定,予以行政拘留。

仲裁、行政复议等法定途径解决的事项缠访闹访,经有关国家机关工作人员劝阻、批评和教育无效,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款之规定,予以行政拘留。

(四)信访人在信访接待场所滞留、滋事,或者将年老、年幼、体弱、患有严重疾病、行动不便或生活不能自理的人弃留在国家机关门前或信访接待场所,经有关国家机关工作人员劝阻、批评和教育无效,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款之规定,予以行政拘留。

(五)信访人纠缠、侮辱、殴打、威胁接待人员和其他工作人员,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条、第四十三条之规定,予以行政拘留。

(八)信访人在信访接待场所,其他国家机关或者公共场所、公共交通工具上非法携带枪支、弹药、管制刀具或者易燃、易爆、剧毒、放射性等危害公共安全的物品,应当及时制止,收缴枪支、弹药、管制器

具、危险物质,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十二条、第三十条之规定,予以行政拘留。

(九)信访人组织、策划、教唆、煽动、串联、胁迫、引诱、欺骗、幕后操纵他人实施上述行为之一的,依法予以行政拘留。

(十)对于情节严重,涉嫌犯罪的,要及时立案侦查。

二、对非正常上访违法犯罪行为的处理程序

(一)非正常上访行为是指违反《信访条例》的规定,到北京天安门广场、中南海周边、新华门、外国驻华使馆区、中央领导人驻地等场所进行个访、集体访、缠访、闹访及异常访等活动。

(四)对于确属本通知第一条所列行为,应当给予治安处罚的,由非正常上访人员居住地的县级公安机关或相当于县级公安机关的公安派出机构依法处理。对于管



为矿区安全生产提供保障

2月16日,国家陆地搜寻与救护平顶山基地的队员进行救护训练。

急事故的救护和突发灾难援助救护的任务,节日期间,队员将执行节日备勤制度,为矿区安全生产提供有力保障。

突出重点 狠抓落实 确保安全生产形势持续稳定

(上接第一版)三要加强消防安全监管,要深化劳动密集型企业和公共娱乐场所消防安全专项整治行动,紧盯商场市场、宾馆饭店、歌舞娱乐场所和劳动密集型企业、群租房等重点场所,发现隐患,立即整改,确保消防安全。

学品行,加强对重大危险源的监控,严格危险化学品出入库登记管理,严防丢失和泄漏等事故发生。七要加强建筑施工安全监管。

全市检察机关及信访部门要加强沟通,进一步畅通信访渠道,提高办案效率,保证办案质量,保持对各类信访违法违纪行为严厉打击的高压态势,为维护我市正常信访秩序和社会大局稳定做出贡献。

张国伟强调,要严格落实“谁分包,谁负责;谁检查,谁负责”的原则,开展不间断的督导检查。要加强应急救援处置,制订和完善相关应急救援预案,一旦发生事故或遇到紧急情况要及时赶赴现场,组织抢险和救援,妥善处理善后工作。



创卫进行时

辖有争议或由引发信访案件所在地的公安机关管辖更为适宜的,由市处理信访突出问题及群体性事件联席会议办公室提出建议,由公安机关指定管辖。

三、密切配合、各司其职,共同做好非正常上访违法犯罪行为处理工作

各级信访部门应当将掌握的违法犯罪证据及时向公安机关移交,并积极配合公安机关做好取证工作;各级公安机关应当及时收集和固定违法犯罪证据,依法迅速处置;各级检察机关对于信访人在信访过程中涉嫌犯罪的案件,要依法快捕快诉,强化法律监督;各级人民法院要提高审判效率,依法从重从快追究有关犯罪人员的刑事责任,强化法律威慑力,维护正常的信访秩序。

平顶山市中级人民法院 平顶山市人民检察院 平顶山市公安局 中共平顶山市委平顶山市人民政府 2014年5月8日